送纪入校 清风随行

一版责任编辑:严亚平 电话:65577922 校对:葛优琴

开学第一课从"廉"

二版责任编辑:朱宗杰 电话:65577966 校对:麻丹春 版式:王肖丹

版式: 贺文滨

今日海岛

西店镇:文化礼堂成百姓"体育地标"

乡村振兴看宁海 记者走基层

记者 方景霞 通讯员 徐红燕

"晚饭后,我们喜欢聚集在这 里, 跳舞、健身、聊天……邻里之间 的交流多了,关系也越来越和谐 了。"昨日,西店镇集义村的邬阿姨 一边跳着广场舞,一边连声夸文化 礼堂开展健身活动的好处。

在西店,首届乡村振兴村民运 动会点燃了老百姓的健身热情。 尤家村文化礼堂举办全镇排舞大 赛,溪头村文化礼堂举办象棋比 赛,望海村文化礼堂组织趣味运 动,铁江村文化礼堂开展拔河比赛 ……一场场形式多样的健身活动 演绎着体育惠民在西店的生动实 践。比赛现场,各村的主职干部纷 纷到场,或当军师,出谋划策,或当 拉拉队,呐喊加油,比赛现场加油 声、呐喊声、欢呼声、鼓掌声此起彼 伏,场面热闹非凡。紫江村村主任 邬崇海告诉记者:"为了练好拔河, 我们在村文化礼堂通过海选选出 15位选手,每晚一有空就用绳子绑 在村里的大树上进行练习。"崔家 村书记何伟光笑道:"我是村里的 拉拉队长,每场比赛我都到场给村 民加油鼓劲,平时训练出现问题我 就帮他们出主意。"

7月份以来,西店镇在各村文 化礼堂举办首届乡村振兴村民运 动会,以"全民健身"为核心,助力 西店文化礼堂"建管用育"一体化 水平的提升。本届乡村振兴村民 运动会的内容丰富多彩,囊括了扳 丰腕、象棋、趣味运动、拔河、广场 舞等,吸引了全镇15支文化礼堂队 伍争相报名,共有1298人次参与比 赛,点燃了全镇体育爱好者的热 情。记者了解到,为促进文化体育 繁荣发展,西店镇出台了以奖代补 的文化体育活动奖励政策。本次 乡村振兴运动会,设团体一、二、三 等奖和优胜奖。另设最佳组织奖、 精神风尚奖、最具活力奖和单项奖 等,奖金共计9.2万元。

在西店农村文化礼堂,各种文体 活动开展得有声有色、红红火火,运 动会上更是涌现了如岭口高跷、樟树 舞龙、石孔舞龙、团堧丝弦等各类传 统民俗体育文化活动。岭口高跷是 岭口特有的高跷,距今已有百年历

史。高跷是一种带有体育竞技性质 的表演艺术,是旧时民间迎神赛会中 颇受人喜爱的一种项目。为了让这 门技艺继续传承下去,岭口村文化礼 堂成立后,重新组建了岭口高跷队, 现有舒根友等八位青年已学会了这 一技艺。每逢村内重大活动,高跷队 员们都会上场表演。如今,岭口村还 组成了幼儿高跷队,传承百年高跷技 艺。在西店镇乡村振兴运动会闭幕 式上,岭口村高跷队作为一项传统体 育游戏项目大放异彩。

文化礼堂传承文化,留住乡愁, 陶冶情操,提升素养,为美丽新农村增 添了光彩、凝聚了力量,被西店百姓亲 切地称为"文化礼堂——我们的家"。 在这个"家"里,散落乡间的民间技艺、 体育竞技、传统曲艺得以传承、发扬, 敲响了乡村文化振兴的锣鼓。

预定新兵役前 助力环境整治

日前,深甽镇组织2018年预定新 兵开展役前环境整治活动。12名预定 新兵身穿"作训军装",不怕脏、不畏 苦、不言累,在大街小巷、绿茵草地 中清除垃圾杂物等,为家乡小城镇环 境综合整治贡献自己的一份力量。 (记者 李江林

通讯员 俞梦婷 摄)

茶院启动公共资源交易中心管理新模式

本报讯 (记者 章莉 通讯 周玉莹) 日前,茶院乡公共 资源交易中心在茶院乡综合文化站首 次开标。与以往不同的是, 此次项目 从招标公告发布、招标文件获取,到 投标、开标、评标等资料收集全过 程,均以电子留档方式进行,全过程 实现电子留痕、可溯可查。

8月底起,茶院乡公共资源交

易中心启动管理新模式,将所有平 台资料数据电子化存档,提高和优 化资源配置效率,充分发挥公共资 源交易服务平台功能, 以规范管理 为重点,以见证服务为核心,让公 共资源交易在阳光下操作。

为加强茶院乡公共资源交易中 心的监督管理职能,招标地点由当 地成校迁移至茶院乡综合文化站,

安装监控的同时配备完善相关设 施,以科技手段加强完善交易中心 的监督管理,提高公共资源交易的 规范性和高效性。同时,为加强监 管力度, 茶院乡以8月拟定的《茶院 乡公共资源交易变更管理办法》为 抓手,宣传相关招投标政策法规, 加强对招标代理机构进行监管,不 断规范其代理行为,协调解决招投 标过程中存在的困难和问题。

今年以来, 茶院乡公共资源交 易中心不断加强自身建设,及时落 实领导提出的整改措施,多措并举 打造一支素质过硬的团队。从探索 服务新模式,到配备完善相关设施 再到提升服务完善监督功能等方 面,均走出了一条具有茶院特色新 模式的路子。

"守护"大安全 "紧盯"小细节

长街市场监管所强化手机充电器 "3C认证"

走进市场监管)

本报讯 (通讯员 朱昌虎) 随着智能手机的普及和性能的提 升,消费者对手机充电器的依赖 程度正在不断加大,一天一充甚 至一天两充成了常态,更有些人 因工作生活需要,配备多个手机 充电器。而每天与我们朝夕相伴 的充电器不时被曝出火灾爆炸等 事件,它们到底安不安全,质量 有没有过关?

为了严厉打击贩卖假冒伪劣 手机充电器的商家,保障消费者 生命财产安全,近日,县市场监 管局长街所在辖区内开展了一场 "不留死角"的手机电源适配器 (手机充电器)安全大检查。此次 共检查商家16家,发现并立案查 处"销售无国家 CCC 强制性认证

手机电源适配器"违法案件6件,

有效肃清了长街辖区内存在安全 隐患的手机电源适配器,规范了 商家经营行为,保障了消费者生 命财产安全。

3C 认证是中国强制性产品认 证制度,它是国家为了保护消费 者人身财产安全和国家安全、加 强产品质量管理、依照相关法律 法规实施的一种产品合格评定制 度。在此,市场监管部门提醒广 大消费者: 正规的电源适配器要

求有国家CCC强制性认证,3C标 志一般贴在手机充电器的表面, 或通过模压压在手机充电器上, 仔细看会发现多个小菱形的 "CCC"暗记。若发现有商家在售 手机电源适配器无3C强制认证信 息,或在不知情下已购买该类手 机电源适配器,应保留相关购买 发票,及时向市场监管部门投诉 举报。

本报讯 (记者 何莎莎

讯员 叶宇峰)"课余时间,教师 可以做微商、开网店吗? 到青少年 活动中心去兼职任教,是否违规? 如果收到了家长的礼金或礼券,该 怎么退?"……日前,驻县教育局纪 检监察组开展"送纪入校 清风随 行"宣讲活动, 同应解答教师相关

在新学年开始之际,驻县教育 局纪检监察组立足教育系统实际 情况,结合日常执纪监督过程中遇 见的问题,专门组织业务骨干进行 集体备课,精心准备课件,深入学 校开展党规党纪政纪知识宣讲,加 快推进清廉学校建设。

宣讲中,纪检干部主要围绕工 作纪律、操办宴席、违规收受礼、有 偿补课、体罚学生、推销教辅材料 等13个当前教师容易违规违纪的 领域,结合中央八项规定精神,以 问题为导向,通过"一案一剖析一

教育"的形式,让老师们在深入浅 出、生动形象的讲解中学纪明纪, 努力在今后的工作和生活中做到 遵纪守纪。此外,还通过互动交流 的方式,对教师们关注的热点焦点 问题和存在的一些困惑,逐一进行 解析,从而达到加深认识、释疑解

教师是清廉学校建设的施工 者,承担的是立德树人这一沉甸甸 的责任,教师的作风和形象社会关 注度高。对此,县教育局副局长周 霞认为,此次"送纪入校 清风随 行"宣讲活动,从纪律和规矩这一 刚性约束的层面,让教师明白哪些 是可以做的,哪些是绝对不可以做 的,明晰了规矩纪律边界,对夯实 师德师风建设基础具有很大的促 进作用。据了解,县教育部门将持 续推进"送纪入校 清风随行"宣 讲活动,让更多的教师参与到学纪 懂纪、知纪明纪活动中来,拧紧纪 律发条,自觉廉洁从教,为打造风 清气正的育人环境作出应有的贡

前童推进"厕所革命" 助力旅游发展

(记者 周韵健 通讯员 胡葵娜) 近日,位于 前童镇游客服务中心的3A级旅游 厕所改造完成。游客服务中心的 负责人告诉记者,这厕所除了基 本的男、女卫生间外,还增设了 第三卫生间,同时还包括残疾 人、幼儿、老人专用马桶、洗手 台、育婴床等人性化设施。

厕所不仅是文明旅游的重要 体现, 也是乡村振兴的重要抓 手。前童镇在做好旅游厕所的同 时,也积极推进各村的"厕所革 命"。今年,前童将在全镇范围内 新建公厕7座,改造提升16座, 按照"数量充足、干净无味、管 理有效、实用免费"的建设目 标,结合公厕改造标准和各村实 际, 因地制宜开展异地新建、就 地重建和内部改造。这既改善农 村人居环境的"面子",又扎扎实 实提高美丽乡村的"里子"。与此 同时,该镇还组建专门的厕改微 信群,协调工程中遇到的问题, 建立汇报机制,抢抓施工进度。 目前,各村已按照时间节点有序 推进。厕所建成了,长效监管少 不了。接下来,该镇将探索建立 长效机制,从投入、管理、监 督、考评等角度入手, 让厕所干 净整洁起来的同时真正成为美丽 乡村的一个窗口。

房管中心加强外包公司 白蚁防治监管

(记者 胡琦 诵 近日,在模具产业 讯员 张峰) 园宁东16号区块的施工工地,宁 海坚庆公司3名施工人员正在实施 园区 房地面的防治白蚁作业, 县 房管中心白蚁防治科负责人带领质 监人员对白蚁预防的施工现场进行 质量监管。这是县房管中心对白蚁 防治实行"购买服务"后,对外包 公司加强施工质量和安全管理的监 管一个镜头。

今年2月,县房管中心推出 "购买服务"举措,将药物屏障施 药和回访复查工作移交给服务外 包中标单位。这标志着县房管中 心将由全程防治作业向全程指导

监管的角色转变, 实现资源在白 蚁防治公共服务中的有效配置, 从而提升白蚁防治服务的能力和 效率。同时通过引入市场的力量 来解决当前日蚁防治公共服务供 给不足的问题,有利于白蚁行业 的现代化治理, 有利于培育白蚁 防治市场。因今年是第一次推行 购买服务,考虑到外包公司在管 理规范化方面尚存在不足, 县房 管中心制定了相关标准办法,并 组织服务外包单位进行学习,对 相关要求进行逐条讲解, 做到监 管有力, 抓好质量关, 促进白蚁 防治管理规范化。

关于杭深线宁海站动车存车场一期工程坟墓迁移的通告

为确保杭深线宁海站动车存车场 一期工程建设的顺利推进,决定对存 车场一期工程征地范围内的坟墓实行 限期迁移。现将有关事项通告如下:

一、迁移范围: 存车场一期工程 涉及到的桃源街道沿线村土地征收规 划红线区域范围内的所有坟墓。

二、迁移期限:迁移范围内的坟 主应在2018年9月25日前完成坟墓 迁移。

三、坟墓迁移补偿按照县政府推 行的生态殡葬法坟墓迁移补偿标准执 行。

四、各坟主应自觉、及时迁移坟

墓。对未按时迁移的坟墓将视作无主 坟予以清理。

五、本通告自发布之日起施行。

宁海县人民政府桃源街道办事处 宁海县交通重点工程建设指挥部 2018年8月31日

宁海县关于开展打击环境 污染专项执法行动的公告

为进一步改善区域 环境质量,提升群众环境 获得感,根据县委县政府 部署,全县将开展为期一 个月的打击环境污染专 项执法行动,切实解决一 批污染严重、群众关注度 高的环境问题。现将有 关事项公告如下:

一、举报平台:1、宁 海环保微信公众号;2、举 报电话 0574-65579247; 3、来信地址:宁海县桃源 南路37号宁海县环境保

二、举报类型:1、工 业企业废水废气违法排 放;2、危险废弃物污染; 3、噪音、异味污染;4、"散 乱污"企业;5、黑臭水体 等环境违法行为和突出

三、受理时间:2018 年9月1日至2018年9月 30 ⊟ 。

街面落地屋出售

面落地屋出售,有意者电话联系,价

位于兴工二路有1幢4层半街

宁海县环境保护局 2018年8月31日

上班时间(周一至周五): 上午8:30—11:30 下午1:30—5:00 地址:宁海县时代大道160号宁波银行大厦2楼218室 咨询电话:65577928

遗失公童一枚,声明作废。

宁海县梁山国术馆

应爆和王小霞的儿子应鹏洋 出生证遗失,编号:O330547659, 声明作废。 王小霞

遗失残疾证一份,残疾证号: 330226198702253684,声明作废。 周静琦

房屋租售

套间出售

位于上东国际85㎡套间出售, 精装修未满一年,价格面议。 电话:18906604555

厂房转让

位于科园北路有1幢钢结构厂 房转让,占地面积10793.6㎡,建筑 面积7336.19㎡,有意者电话联系。 电话:13586668821(何先生)

厂房低价转让

位于深甽镇三省村(象西线边, 宁海客运总站12分钟车程),占地 约6.5亩,建筑面积约4500㎡厂房欲 急售,有意者电话联系。 电话:13968350888(胡先生)

街面房出售

位于桃源中路有1幢6层街面 房出售,价格面议。 电话:13566396699(刘女士)

房屋出租

位于科技园区有房屋出租,第 二层楼,面积5000㎡左右,有货梯, 价格面议。

或土地均可,有意者电话联系,价

电话:13805859588(范先生)

电话:13805857819(陈先生)

求购厂房 求购城区或周边5-10亩厂房

办公楼急售

电话:13081991809

格面谈。

位于宁波银行大厦9楼东首办 公室两间,面积为97㎡和134㎡(可 分别出售),楼层与采光都佳,价格 从优,面谈。

电话:18258775597(岑小姐)

格面谈。